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#! C:\ Perl\ bin\perl.exe

# Namenfil e einlesen
i f(open (FILE, "namen.dat")) {
while (<FILE>) {
chonp;
@ields = split/=/;
$uni name{ $fi el ds[1]} = $fiel ds[0];

cl ose FILE;
}

# Input File einlesen (strickpunktgetrennt):

# erste Spalte: Dateinane der Gesantrangliste

# zweit Spalte: Nanme des Laufes

open (INP, "schnitt.inp") || die "Kann schnitt.inp nicht oeffnen: $!"

# Loop ueber alle Gesantranglisten
while (<INP>) {

chonp;

@ields = split/;/;
$file = $fields[0];
$lauf = $fields[1];

# Cesantrangliste einlesen
open (FILE, "$file") or warn "Kann $file nicht oeffnen: $!"
while (<FILE>) {
if($_ =~ /™nl) {
#print "next\n";
next ;

# Zuerst den Kategorien Header einlesen

# Abschl uss durch Leerzeile

chomp($kat = $_);

#print "Kat: $kat\n";

$l eerzeil e = <FI LE>;

$strecke = <FI LE>;

$l eerzeil e = <FI LE>;

$zeil e = <FI LE>;

$anzkl assierte = 0;

$kat _werten = 0;

# Kat egorienrangliste einlesen

# Abschl uss durch Leerzeile

while (not(($zeile =~ m™\n/) or (eof FILE))) {
# Zeile formatiert einlesen (da kein eindeutiges Trennzei chen)
# A3 entspricht z.B. den ersten drei Zeichen der Zeile (inkl. Leerzeichen)
@ields = unpack ("A3A2A23A2A2A19A27A6", S$zeile);
if ($fields[0]) {

$rang = $fiel ds[0];

$nanme = $fiel ds[2];

i f ($uniname{$nane}) {
$name = $uni nane{ $nane};

}
$schnitt[$rang] = $fiel ds[7];
$anzkl assi ert e++;
#print "$fields[5]\n";
# Di e Bal st hal - Gauer einl esen
if ($fields[6] =~ mBalsthal/) {
# %ategorien enthaelt alle Kategorien genau ei nmal, wel che von Bal sthal ern be
stritten wurden
$kat egori en{ $kat} = $kat;
$nanme{ $nane} = S$nane;
#print SCHNI TT "$kat\t$nane\t $schnitt[$rang]\n"
# %at enthaelt die Kategorie welche Frizli am Buechi baerger gel aufen ist
# %chnitt enthaelt noch seinen Km Schnitt
$kat { $nane} {$l auf} = $kat;
$schnitt{$nane}{$l auf} = $schnitt[ $rang];

}
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$zeil e = <FI LE>;

# $medi an enthaelt den mittleren Rang der Kategorie

$medi an = int ($anzklassierte / 2) + 1;

# %gewi cht enthaelt den mttleren Schnitt der Kategorie HAM am Buechi baer ger
$gewi cht {$l auf } {$kat} = $schnitt[ $nedi an];

#print "$lauf, S$kat: $gew cht{$l auf}{$kat}\n";

@chnitt = ();
}
cl ose | NP;
open (INP, "schnitt.inp") || die "Kann schnitt.inp nicht oeffnen: $!"
$i = 0;

# Lauf nanen einl esen
while (<INP>) {
chonp;
@ields = split/;/;
$lauf[$i] = $fields[1];
$i ++;

cl ose | NP;

# Medi an jedes Laufes und jeder Kategorie: $gew cht{$l auf[$l nr]}{$kat}
# Mttlerer Median jeder Kategorie berechnen: $nittel gewi cht{$kat}
foreach $kat (sort keys %ategorien) ({
$sungewi cht = 0;
$quoti ent = 0;
for $lnr (O .. $#lauf) {
if ($gewicht{$lauf[$l nr]}{skat}) {
$sungewi cht = $sungewi cht + $gewi cht {$l auf [ $I nr] } { $kat };
$quot i ent ++;

}
$mttel gewi cht{$kat} = $sungewi cht / $quotient;

# Abwei chung des Medians vommttleren Median und Mttelwert davon
for $lnr (O .. $#lauf) {
$sumabwei ch = 0;
$quoti ent = 0;
foreach $kat (sort keys %ategorien) ({
if ($gewicht{$lauf[$l nr]}{Skat}) {
$abwei ch{$l auf [ Sl nr]}{Skat} = (Sgewicht{$lauf[$lnr]}{$kat} - $nmittel gewi cht{$k
at}) / $mttel gewi cht{$kat};
$sumabwei ch = $sunmabwei ch + $abwei ch{$l auf [ $l nr] }{$kat };
$quot i ent ++;

}

$mttel abwei ch{$lauf[$l nr]} = $sumabwei ch / $quotient;
$faktor{$lauf[SInr]} =1 - $nmittel abwei ch{$l auf[$lnrl};
}

# Daten in tabulatorgetrennte ASCI|I Files schreiben

# vngewi cht. xl s enthaelt den Gew chtungsfakor jeder Kategorie
open (GEW CHT, ">vngewi cht.xls");

print GEWCHT "Kat\t";

for $lnr (O .. $#lauf) {
print GEWCHT "$lauf [SInr]\t\t";

}
print CEWCHT "Mttel\n";
foreach $kat (sort keys %ategorien) ({
print GEW CHT "$kat\t";
for $lnr (O .. $#lauf) {
print GEW CHT "$gew cht{$l auf [ $I nr]}{$kat}\t$abwei ch{$l auf [$l nr]}{Skat}\t";

}
print GEW CHT "$nittel gewi cht{$kat}\n"
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}

print CEWCHT "M ttlere Abwei chung\t";
for $lnr (0 .. $#lauf) {
print CEWCHT "\t$mittel abwei ch{$lauf[$lnr]}\t";

print GEWCHT "\n";

print CGEWCHT "Faktor\t";
for $lnr (0 .. $#lauf) {
print GEWCHT "\t$faktor{$lauf[$l nr]}\t";

print GEWCHT "\n";
cl ose GEW CHT;

# Fuer jeden Nanen den mittleren effektiven und korrigierten Schnitt berechnen
foreach $nanme (sort keys %ane) {
$ef f sum = 0;
$kor sum = 0;
$quotient = 0;
for $lnr (0 .. $#lauf) {
if ($schnitt{Sname}{$lauf[$Inr]}) {
$korrschnitt{$name}{$l auf [$I nr]} = $schnitt{Snanme}{$lauf[$Inr]} * $faktor{$l au
f[$lnr]};
$effsum = $ef f sum + $schnitt{$nanme} {$l auf [ $I nr]};
$kor sum = $korsum + $korrschnitt{$nanme}{$l auf [ $I nr]};
$quot i ent ++;

}

}
$ef fm ttel {$nane}
$korm ttel {$nane}

$ef f sum/ $quotient;
$korsum / $quotient;

}
cl ose SCHNI TT;

# vnschnitte. xl s enthaelt die unkorrigierten Schnitte jedes Laeufers
# Kopfzeile mt den Laufnanen (des Inputfiles) schreiben
open (SCHNITT, ">vnschnitte.xls") || die "Kann vnschnitte.xls nicht oeffnen: $!"
print SCHNI TT "Nane\t";
for $lnr (0 .. $#lauf) {
print SCHNITT "$lauf [$l nr]\t\t\t";

}
print SCHNITT "eff. Mttel\tkorr. Mttel\n"
print SCHNI TT "Faktor";
for $lnr (0 .. $#lauf) {

print SCHNITT "\t\t\t$faktor{$lauf[$Inr]}";
}
print SCHNITT "\ n";
foreach $nane (sort keys %ane) {

print SCHNITT "$nanme\t";

for $lnr (0 .. $#lauf) {

print SCHNI TT "$kat {$nane}{$l auf [$l nr]}\t$schnitt{Snanme}{$l auf [ $I nr]}\t$korrschn

itt{$nane}{$lauf [SI nr]}\t";

print SCHNITT "$effmttel {$name}\t $kormttel {$Snane}\n";

cl ose SCHNITT;



